

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 30ml

**Šifra proizvoda:** MEGAE11030

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet vrhunskog zadovoljstva! Upoznajte se s našim Eros lubrikantom od 30 ml, savršenim izborom za parove koji žele da dodaju dozu uzbuđenja u svoju intimnu vezu. Ovaj izuzetni **proizvod** pažljivo je formulisan s 100% čistom silikonskom osnovom, koja nudi jedinstveno iskustvo glatkog klizanja koje traje izuzetno dugo. Zaboravite na neprijatno isušivanje i uživajte u svakom trenutku bez briga!

U našoj online prodavnici posvećujemo posebnu pažnju kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. Zato vam s ponosom predstavljamo **proizvod** koji je već dobio mnoge pohvale i koji će zasigurno zadovoljiti sve vaše potrebe. Eros lubrikant nije samo dodatak – on je vaš pouzdan partner u kreiranju nezaboravnih trenutaka. Bilo da želite da obogatite svoje trenutke intimnosti ili istražite nove senzacije, ovaj lubrikant je idealan izbor za vas i vašeg partnera.

Ono što izdvaja naš **proizvod** jeste njegova visokokvalitetna formula koja nudi savršenu ravnotežu udobnosti i dugotrajnosti. Uživajte u prirodnoj senzaciji koja će vas odvesti na putovanje kroz nove dimenzije užitka. Svaka kap ovog lubrikanta pruža glatkoću koja osnažuje vašu povezanost, omogućavajući vam da zaboravite na sve brige i opustite se u trenutku.

Razumemo koliko je diskrecija važna za naše kupce. Zato je naša usluga dostave potpuno diskretna – vaše narudžbe se isporučuju u neoznačenim pakovanjima, tako da možete uživati u svojim proizvodima bez straha od okoline. Neka svaki susret postane posebna prilika za proslavu ljubavi i strasti s našim Eros lubrikantom. Ovaj **proizvod** je savršeni dodatak za svaki par koji ceni kvalitet i zadovoljstvo u svojoj vezi.

Nikada nije bilo lakše istražiti nove mogućnosti i obogatiti svoju intimnost. Samo odaberite Eros lubrikant i uživajte u trenutku bez ograničenja. Naša online prodavnica je nezaobilazno mesto za sve vaše potrebe u oblasti sexy igračaka i dodataka. Sa jednim klikom, obezbedite sebi vrhunski

**proizvod** koji će obogatiti vaš život.

Dajte sebi priliku da otkrijete sve prednosti koje naš Eros lubrikant nudi. Uživajte u neuporedivom iskustvu glatkoće i lakoće koje će bez sumnje podići vašu intimu na viši nivo. Pronađite umetnost uživanja u svakom trenutku, zaboravite na svakodnevne brige i prepustite se čarima koje vam ovaj **proizvod** može pružiti.

Neka vaša istraživanja budu ne samo uzbudljiva, već i sigurni. Narudžbinu možete obaviti s lakoćom i uživati u brzim isporukama, koje su uvek diskretne. Počnite novu avanturu danas i saznajte zašto je Eros lubrikant toliko hvaljen i tražen širom sveta. Ne čekajte više, dodajte ga u svoju korpu i otkrijte svet vrhunskog zadovoljstva s ovim izvanrednim **proizvodom!**

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 30ml MEGAE11030
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223110300
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------